

北京时间5月24日,法甲巴黎圣日耳曼足球俱乐部召开新闻发布会,正式宣布俱乐部与队中大将姆巴佩续约三年,到2025年夏天。

发布会上,巴黎圣日耳曼足球俱乐部主席纳赛尔与姆巴佩共同展示印有“姆巴佩2025”字样的大巴黎球衣。

现年23岁的姆巴佩2017年从摩纳哥租借来到巴黎圣日耳曼,并在随后一个赛季被巴黎圣日耳曼以1.8亿欧元买断。

在效力巴黎圣日耳曼的5个赛季里,姆巴佩一共为球队打进171粒球,连续4个赛季荣获联赛最佳射手,随队获得4次法甲联赛冠军,2次法国杯冠军,并在2019-2020赛季随队打进欧冠决赛。

本赛季结束后合同就将到期的姆巴佩原本十分接近加盟西甲“银河战舰”皇家马德里。事实上,2021年夏天,皇马已经为姆巴佩向巴黎圣日耳曼送上了报价,姆巴佩本人也有意离开,但彼时刚刚签下梅西的巴黎圣日耳曼正着力打造姆巴佩、梅西以及内马尔的锋线“三叉戟”组合,即便面临一年后人财两空的风险,大巴黎还是强硬地拒绝了皇马的报价。

当时,所有人都以为姆巴佩将在这个赛季结束后,以自由身身份转投“银河战舰”,并拿下巨额签字费。但巴黎圣日耳曼始终没有放弃,在卡塔尔财团鼎力支持下,这支法甲豪门也竭尽全力试图挽留这位当今足坛最炙手可热的球星。

最终,经过漫长的谈判与考虑后,同时荣膺本赛季法甲金靴和助攻王的姆巴佩,选择了与巴黎圣日耳曼续约三年。

据悉,姆巴佩留在巴黎将获得超过1亿欧元的续约奖金,新合同的年薪将达到5000万欧元。

“我很高兴留在法国,留在巴黎,这是我出生的地方。”姆巴佩说,“我希望我能在未来继续以往的表现,和你们所有人一起,继续赢下比赛,赢得冠军。”

姆巴佩选择留守巴黎,这让皇家马德里非常不满,“银河战舰”发表了一份官方声明,谴责巴黎圣日



留守巴黎

姆巴佩续约三年

姆巴佩(右)与纳赛尔

耳曼重金续约姆巴佩的行为,损害了欧洲足球的经济生态,并表示将向欧足联投诉。

皇马在声明中指出,巴黎圣日耳曼俱乐部上赛季的亏损超过了2.2亿欧元,前几个赛季的总亏损超过了7亿欧元。同时还存在虚报赞助收入的问题,本赛季总阵容价格约为6.5亿欧元。“这样的俱乐部可以与姆巴佩达成高薪续约协议,而其他俱乐部在

不破坏自身工资结构的情况下本可以签下姆巴佩,但现在却不能。发生这种事情令人震惊。”皇马在声明中写道。

另据了解,巴黎圣日耳曼许诺姆巴佩在球员签约以及主教练的更换上拥有决策权。有消息灵通人士透露,姆巴佩希望齐达内执教巴黎圣日耳曼,现任主教练波切蒂诺将下课。(东番)

重庆两江竞技退出职业足坛

北京时间5月24日,中超重庆两江竞技足球俱乐部发布公告,表示经过俱乐部股东会研究,决定退出中国职业足球联赛并解散球队。

公告称,俱乐部自1997年代表重庆征战中国职业足球顶级联赛,已成为重庆的一张体育名片。2016年底,当代集团斥资5.4亿元接手俱乐部,六年多来累计投入逾30亿元,取得了中超联赛历史最好战绩。然而,受疫情等因素影响,俱乐部目前已经负债累累,无力再维持俱乐部运营。

公告表示,自2021年初起,当代集团曾和政府相关部门多次探讨股改工作,以期让俱乐部得以延续。然而由于客观条件的变化,股改工作未能如期推进,俱乐部债务不断累加,账户被冻结,员工生活极度困难。经俱乐部股东会慎重研究,最终决定退出中国职业足球联赛并解散球队。

对于俱乐部停止运营之后的安排,俱乐部则表态称,将通过后期的诉讼追偿、债务回款、资产出售以及集团借款等方式,持续筹措资金,尽最大可能逐步清偿欠薪。

据了解,俱乐部目前债务规模超过7亿元,此前全队曾发布公开信,表示愿意自动放弃2021年4月30日前俱乐部拖欠的薪水,希望可以按照步骤完成股改拯救球队。(迟暮)



朱琳法网一轮游 郑钦文首秀奏凯

北京时间5月24日,在2022法国网球公开赛女单首轮比赛中,中国“金花”朱琳以1比2不敌俄罗斯选手库德梅托娃,无缘女单首轮。另一位中国“金花”郑钦文以2比0横扫比利时选手扎涅夫斯卡,法网首秀就高奏凯歌。

28岁的朱琳在法网资格赛中以不失一盘的方式连赢三场,为自己赢得了第三次出战法网正赛的机会。慢热的朱琳首盘4比6落败,次盘朱琳找回状态以6比3扳回一城。不过,朱琳随后未能延续状态,以3比6输掉决胜盘,三战法网正赛难求一胜。

19岁的郑钦文继年初澳网之后第二次出战大满贯女单正赛,也是个人法网首秀。面对2016年开始以比利时球员身份出战的扎涅夫斯卡(出生于乌克兰),郑钦文掌控全场,最终以6比3、6比1直落两盘完胜,取得开门红。在今年参加的两项大满贯赛事中,郑钦文都闯过女单首轮。(东番)



李月汝征战WNBA

北京时间5月24日,中国篮协确认,中国女篮国家队中锋李月汝前往美国,她将代表芝加哥天空队征战2022赛季美国女子职业篮球联赛(WNBA)。

“我出发了!能去WNBA是我最初的梦想,能走到这一步我已经非常开心了!虽然这段时间风波不断,曲曲折折,但还好,我已经踏上了这趟梦想的航班,去追求我的梦想了!”李月汝出发前在微博上说。

2019年WNBA选秀大会上,李月汝在第三轮第11顺位(总第35顺位)被亚特兰大梦想队选中。

今年2月,洛杉矶火花队通过交易获得了李月汝的签约权,此后这一

签约权又被交易到了芝加哥天空队。

李月汝表示,她做好了迎接挑战的准备。“虽然到一个全新的、我不了解的环境,我的技战术也不一定能完全发挥,但我一定会全力以赴,不辜负那么多人对我的期许和支持。”

“我深知这个机会来得不容易,我会好好珍惜。”她说,“机会就在我的眼前,能不能抓得住,剩下的就靠我自己了。希望下次世界大赛(你们)看到的我,是比现在要好很多很多很多的我。”

在李月汝之前,中国女篮另一位中锋韩旭已在本赛季WNBA联赛为纽约自由人队出场两次,场均得到10.0分。(葛柔)